

萧何追韩信这一路,闯了多少个黄灯?

萧何是这样追上韩信的

一张图片遭网友恶搞:韩信那晚上被拦在收费站了



昨天这张图片转发量最高

萧何月下追韩信的故事,自古以来都被人们津津乐道。但是你想过凭着大将韩信暗渡陈仓的能力,文官萧何是怎么追上的呢?昨天,微博上热传的一张图片破解了这一“千古谜题”。

这张微博热传的图片中,一条公路的旁边竖着两块指示牌,前面一块写着“萧何追韩信处”,后面一块则写着“收费站1km”。于是,网友们“恍然大悟”道:“那时候,韩信还很穷,到了收费站才发现银两没带够,被拦在收费站不给走,这才被萧何给追上了。”都说萧何“月下”追韩信,这“月

下”又该怎么解释呢?有网友联想到最近关于“闯黄灯”的新闻,给出了新解,“那轮明月指代的就是黄灯呀!”

昨天,这张图片在微博被转发近万次。有网友形容它“一扫历史迷雾”,也有网友感叹称“滚滚的历史车轮在收费站前也得停住啊”。随后,快报记者在网上搜索发现,萧何追韩信处在如今的陕西省汉中市留坝县马道镇,这张照片也拍摄于此,而图中的收费站则应该是G316国道上的马道收费站。

现代快报记者 顾然

网友纷纷发表看法:

@於语的小窝:一直没有想通,萧何一个书生,韩信一个武将,怎么萧何就大黑天的追上了韩信呢?真实情况是这样的:韩信走得急身上钱不多交不了过路费,大闹收费站被拿下,正要严惩之时,萧何满头大汗赶到交了银子,所以后来韩信那么听萧何的,救命之恩啊!

@elseroad:确实是萧何的全责,除了不要抢黄灯,收费站前是事故多发路段,开车一定要减速啊!

@和菜头:历史迷雾一扫而空!

@海观天下:没想到收费站

敬业,月下也收钱。

@idealist1992:若非寒溪(马道)收费站,哪得汉家四百年!

@廖京生:韩信太大意了,出门咋不带钱呢?一不小心改写了历史,人生哦!!

@斯库里:我萧何闻此言雷轰头,顾不得这山高,费又贵,山高水深收费高昂去寻将军。望将军,你还念我萧何的情分,望将军,你且息怒、暂吞声、你莫发雷霆。随我萧何转回程,大丈夫要减速慢行。

@cidi:韩信,你就不能挑个法定节假日再跑吗?对了,法定假日更跑不了,都堵在收费站了!

一个提醒

剁手的时间又要到了

支付宝称将发布年度账单,网友:我不想听我不想听

昨天中午,支付宝的新浪官方微博官方账号向广大网购狂人宣布了一条让人心情忐忑的消息,称很快就要发布年度账单,想采访一下大家的心情。去年支付宝发布年度账单的情景还历历在目,当时很多网友哭着喊着说:“再在淘宝花这么多钱我就剁手!”如今一年又已经匆匆过去,当支付宝这条微博出现的时候,很多网友蓦然回首,心里顿时一阵惶恐,这一年花钱如流水的好日子过得那么快,一年一度哀嚎“想死的心都有了”,发毒誓“再网购就剁手”的情景即将出现。

@支付宝:我很快又要发布年度账单了。想随机采访下大家此时的心情。

网友纷纷表示心情很差:

@庄雅婷:你住口。

@吴佩羲微博达人:你闭嘴!我不想听我不想听我不想听。

@冰糖雪梨盅:改密码,千万不能让老公登录。

@脏兮兮他娘:邮箱里直接找到支付宝黑名单。

@花间无殇:啊?我今年还能打败全国98%的用户蝉联冷酷无情的网购教主么?!

@可姐儿妈咪:这次你若是再把对账单发到我老公邮箱,我就骂人。大过年的,做人开心最重要了。

@哗哗哗哗哗哗哗哗:救命啊,别这样快住手啊,好像成绩单一样的心情啊。

@生猛新鲜小菲菲:再也不想看到你了,害我砍掉多少手知道么!

现代快报记者 吴杰

报时微博纷纷卖萌

“山寨钟”报时不准,大本钟忙中出错



@合肥大本钟

咚!咚!咚!咚!咚!

16:59 来自定时showone

咚!咚!咚!咚!

16:01 来自新浪微博

咚!咚!

14:00 来自新浪微博

咚!

12:59 来自新浪微博

咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!

咚!咚!咚!

11:59 来自Android客户端

咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!咚!

10:59 来自新浪微博

吐槽:博主你都是手动报时啊,而且还用手机报时啊,但经常不准啊!



@我是大本钟啊

我!不!过!是!一!只!大!大!大!笨!钟!11点整!

11:00 来自皮皮时光机

咚!10点30分!嘛?你说我卖萌?没看出我都是真情流露嘛!

10:31 来自360安全浏览器

我!不!过!是!一!只!大!大!大!笨!10点整!

10:00 来自皮皮时光机

我!不!过!是!一!只!大!大!大!9点整!

09:00 来自皮皮时光机

我!不!过!是!一!只!大!大!8点整!

08:00 来自皮皮时光机

我!不!过!是!一!只!大!7点整!

07:00 来自皮皮时光机

吐槽:博主你用定时器手动发布啊,还经常看网友评论然后现身卖萌啊!

昨天,现代快报报道了报时微博“古城钟楼”一夜成名的经过,至昨晚,“古城钟楼”的粉丝已经突破了30万。“古城钟楼”的走红,成为众多网友的话题,不仅让老牌报时微博“big_ben_clock(大本钟)”被很多新网友知晓,也引发了很多新的报时微博的出现。

昨天,“古城钟楼”继续着它无聊的生活,但围观网友却越来越多。有人评论称,这种现象可以窥见一种“文化心理”——在当今浮躁的社会里,谁能把一件无聊又枯燥的事坚持下去?这正反映了人们对“专注”和“毅力”等缺失美德的憧憬之情。这种牵强附会的评论遭到大家的嘲笑,因为“古城钟楼”报

时靠的是程序。昨天,还有一些报时微博进入了网友的视线,首先是老牌的“big_ben_clock(大本钟)”,不知道是不是受“古城钟楼”的影响,这口老钟于昨晚犯了一个小错。17:59时就敲响了18:00的钟声,之后它发了一条“no”,被网友视为卖萌。

另外两个报时微博也引发了围观,“合肥大本钟”显得比较山寨,它的微博一会来自手机,一会来自网页,一会来自定时器,而且经常不准。相比之下,“我是大本钟啊”则比较准确,但这口钟比较喜欢互动,网友称其卖萌时,它激动地表示自己是“真情流露”。

现代快报记者 吴杰

一个话题

大学宿舍奇景

大学宿舍永远是一个不缺神人的地方,昨天人人上的两张图片,充分展示了大学生在宿舍内展示出来的想象力和创新能力!

(图片来自人人网微博)



▲现代版头悬梁锥刺股,别想不开啊,不就是背个书嘛!

◀奇葩宿舍是这样打牌的。你们究竟是多不想下床啊,下床比搭这个桌子容易太多了好嘛!



全媒体新闻

网曝/一天

网络上的一天

- ①鬼吹灯电影版
- ②妈祖飙英语遭神吐槽
- ③三九第一天
- ④央视改版引关注
- ⑤公务员90%无背景
- ⑥最会喝水家庭引争议

一个汉字



《一代宗师》上映了,微博上的评论已经铺天盖地。还记得《让子弹飞》上映后的情景吗?当时,“让××飞”成为了最火的流行语,一时间,啥东西都满天乱飞。可以预见,《一代宗师》也将带动这一流行语风潮,也许会出现“一代教师”“一代厨师”“一代工程师”“一代理发师”……

时,“让××飞”成为了最火的流行语,一时间,啥东西都满天乱飞。可以预见,《一代宗师》也将带动这一流行语风潮,也许会出现“一代教师”“一代厨师”“一代工程师”“一代理发师”……

一条段子

@糗事百科:今天和爹妈聊天,老妈一脸郁闷地说“你长得这么丑,没有人要啊”,我陷入了深沉的自卑中,老爸在旁边说了一句“别这样说”,我一脸高兴地看着老爸,还是你疼我,可是他接下来的一句话让我知道我是他们捡来的:“总还是有眼瞎的。”

一碗鸡汤

@李开复:如何使大脑精神集中:1.合理安排工作计划:先做需要精神集中的工作,再进行简单的工作;2.谨慎分配自己的时间:明确自己每天在何时、何地能更好地集中精力,安排艰难任务;3.刻意训练:每天花一些时间强迫自己集中精力做一件事,也许从坚持5分钟开始,逐步增加。

一件糗事

为做好事挨记耳光

——糗百网友@邵小丢

听网友们讲了很多见义勇为,在公交上怎么帮别人的事,今天小女子也见义勇为为了一把,结果换来了一巴掌。

刚刚在11路车站等车,见一小偷准备对那个背着双肩包的帅哥下手。楼主心想,学网友们那样,装作和帅哥一起的。于是蹭到帅哥身边,搂着帅哥的胳膊就说:“亲爱的,我做的菜好吃吗?”然后小声地跟帅哥说:“旁边那个是小偷。”还没说完,就被一女的一把拉过去,直接甩了一耳光,“你是哪个啊,我买奶茶的工夫你就来勾引我男人!”

于是我成功地击退了那小偷,还引来了小小的围观。然后那男的给他媳妇解释了一下,女的各种道歉各种对不起各种谢谢。哎,背到家了是不是?如果你早上看到了这样一幕,你也是徐州的。